

坚定信念信心 阔步复兴征程

——热烈庆祝中国共产党成立一百零四周年



时间镌刻传奇，奋斗创造历史。今天，我们迎来中国共产党成立104周年。从兴业路到复兴路，从小小红船到巍巍巨轮，一个历经风雨、千锤百炼的马克思主义执政党初心如磐、信念更坚，正带领亿万人民向着强国建设、民族复兴的目标凯歌行进，书写下荡气回肠的时代新篇。

这新篇里，有化危机、闯难关、应变局的从容与勇毅。面对深刻变化的内部条件，我们在综合施策中创造机遇、赢得主动。面对纷繁复杂的外部环境，我们以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

这新篇里，有无惧任何风浪的信心和底气。党和人民始终站在一起，想在一起、干在一起，多少激流险滩，多少关隘沟坎，都动摇不了我们创造幸福美好生活的钢铁意志，都阻挡不了我们推进中国式现代化的铿锵步伐。

实践是最好的试金石。习近平总书记深刻指出：“只要我们坚定信念信心不动摇，直面矛盾问题不回避，应对风险挑战不退

理想信念是立党兴党之基，也是党员干

缩，就一定能够打开改革发展新天地！”

面对动荡的世界，有外国政要认为：“中国带来的不仅是稳定性，更是未来持久的希望。”国际社会日益形成这样的共识：“在中国，看到了未来，看到了信心。”

一百多年来的苦难辉煌，新时代以来的砥砺奋进，今年以来的应变求变，深刻启示我们：党中央集中统一领导是我们不断取得胜利的根本所在，“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化具有决定性意义，14亿多人民心往一处想、劲往一处使，就没有干不成的事。

今天，回望历史，中国的面貌、中华民族的面貌、中国人民的面貌、中国共产党的面貌发生了前所未有的变化；眺望未来，决胜“十四五”、阔步新征程，我们有信心、更有能力实现长期稳定发展、迈向伟大复兴。

当此全党上下庆祝党的生日的庄严时刻，当此世界百年变局加速演进、我们前进道路上还面临许多风险挑战之际，尤需叩问初心、振奋精神，从党的奋斗历史和中国共产党精神谱系中汲取不竭力量，以优良作风凝聚聚力、干事创业，以昂扬斗志走好新时代的长征路。

理想信念是立党兴党之基，也是党员干

部安身立命之本。从“革命理想高于天”的红军将士，到发扬“两弹一星”精神的科技工作者，再到“请党放心、强国有我”的新时代青年，坚定的理想信念、执着的真理追求，正是我们战胜一切艰难险阻的密码。

新的征程上，把坚定理想信念作为终身课题，不论时代如何变化，不论条件如何变化，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者，树立不负人民的家国情怀，追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领，知难而进、迎难而上、敢于斗争，才能经得起大浪淘沙的考验，创造出得起历史和人民检验的实绩。

党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。今年是“十四五”规划收官之年，从巩固拓展脱贫攻坚成果、扎实推进乡村振兴，到坚持在发展中保障和改善民生、织牢织密民生保障网络……秉持“让人民过上幸福生活是头等大事”，我们党始终以实际行动取信于民、造福于民。

中国式现代化是亿万人民自己的事业，也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业。以人民为价值旨归，牢记“国之大者”，想人民之所想，行人民之所嘱，用心用情解决群众急难愁盼问题，让现代化建

设成果更多更公平惠及全体人民，定能凝聚起磅礴力量、和衷共济创造历史伟业。

治其身而天下治。新时代以来，我们党之所以赢得了“两个历史主动”，关键就在于以党的自我革命引领社会革命，坚持用改革精神和严的标准管党治党。

面对长期存在的“四大考验”“四种危险”，唯有以“永远在路上”的坚韧和执着纵深推进全面从严治党，以“革命者必先自我革命”的坚定意志把党的自我革命进行到底，才能把党的建设得更加坚强有力，使党始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。我们要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，在一体推进学查改上下功夫，以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

面向未来，时、势、义都在我们这一边。无论国际风云如何变幻，坚定信念信心，坚定不移办好自己的事，坚定不移扩大高水平对外开放，中国就是最大的确定性和稳定因素。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，大力弘扬伟大建党精神，在新征程上交出新的更加优异的答卷。

（载今日《人民日报》新华社北京6月30日电）

国务院办公厅印发

促进残疾人就业三年行动方案(2025—2027年)》

新华社北京6月30日电 日前，国务院办公厅印发《促进残疾人就业三年行动方案(2025—2027年)》(以下简称《行动方案》)，以持续提升残疾人公共服务质量，进一步加强残疾人就业帮扶，促进残疾人实现较为充分较高质量的就业，共享现代化发展成果。

《行动方案》强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持以人民为中心的发展思想，按照政府扶持、部门协同、市场推动、社会参与的工作思路，进一步拓宽残疾人就业创业渠道，优化就业结构，促进残疾人就业质量稳中有升，更好保障残疾人就业权益，推动残疾人就业创业服务提质增效，积极营造全社会关心支持残疾人就业创业的良好社会氛围和环境。

《行动方案》提出，聚焦落实“按规定比例安排残疾人就业”，实施机关、事业单位带头安排残疾人就业行动；聚焦“较为充分就业”，实施促进残疾人自主创业、灵活就业行动和促进残疾人辅助性就业行动；聚焦“重点群体”，实施残疾人大学生就业帮扶行动、农村残疾人就业帮扶行动、盲人就业帮扶行动；聚焦“完善就业服务、解决结构性矛盾”，实施残疾人就业服务提升行动和残疾人职业能力提升行动；聚焦“加强权益保障”，实施残疾人劳动就业权益保障行动。

《行动方案》明确了资金、信息等保障条件。要求各地按规定落实各类就业扶持及补贴奖励政策，制定残疾人就业补贴奖励实施办法；依托全国一体化政务服务平台和各级政务服务机构，实现残疾人就业数据互联互通；建设统一的残疾人就业服务平台。

《行动方案》要求，地方各级人民政府要将促进残疾人就业纳入民生实事项目；进一步明确各项行动的负责部门和职责分工，相关促进就业工作协调机制加强组织协调，确保各项措施落地落实。各级残联组织和残疾人服务机构要主动搭建服务平台，探索更多适合残疾人的就业项目，促进残疾人就业增收。

党员10027.1万名 基层党组织525.0万个 中国共产党党员队伍稳步壮大 结构持续优化 基层党组织建设更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示，截至2024年底，中国共产党党员总数为10027.1万名，比上年净增108.6万名。党的基层组织525.0万个，比上年净增7.4万个。

中国共产党坚持用改革精神和严的标准管党治党，着力建强基层组织、锻造过硬队伍，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

党员总量平稳增长。党员总量比上年增加1.1%。全年发展党员213.1万名，其中生产、工作一线的112.0万名，占52.6%；大专及以上学历的115.9万名，占54.4%；35岁及以下的178.4万名，占83.7%。

党员队伍结构持续优化。截至2024年底，大专及以上学历党员5778.6万名，占57.6%，比上年提高1.4个百分点；女党员3099.5万名，占30.9%，比上年提高0.5个百分点；少数民族党员773.4万名，占7.7%，与上年持平；工

人和农民仍是党员队伍主体，占总数的32.7%。

党员教育管理进一步加强。各级党组织坚决贯彻落实党中央决策部署，巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，扎实开展党纪学习教育，进一步加强党员教育培训，全年培训党员数量比上年增长16.5%，县级以上党委对436.6万名基层党组织书记开展脱产培训。党的组织生活严格规范，3200个地方党委领导班子召开民主生活会，451.8万个党支部召开组织生活会、开展民主评议党员。党内表彰激励关怀有力推进，各级党组织共表彰先进基层党组织17.5万个，表彰优秀共产党员72.8万名，表彰优秀党务工作者24.0万名。全年颁发“光荣在党50年”纪念章89.4万枚。

基层党组织不断夯实巩固。全国共设立

基层党委30.6万个、总支部33.0万个、支部461.4万个，分别比上年增加0.9万个、0.5万个、6.0万个，组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴深入推进，村党组织带头人队伍建设不断加强，48.5万名村党组织书记中，大专及以上学历的占47.6%，比上年提高3.6个百分点。持续派强派活好驻村干部第一书记，现任驻村第一书记19.2万名，覆盖全国39.5%的行政村。党领导基层治理的体制机制更加健全，为基层减负赋能深入推进，城乡社区党建工作力量进一步充实，党建引领基层治理效能持续提升。各领域党的组织覆盖持续巩固扩大，机关、事业单位、企业和社会组织党建工作取得新成效，基层党组织政治功能和组织功能不断增强，党的政治优势、组织优势不断转化为发展优势、治理优势，为服务党和国家工作大局、推动经济社会高质量发展凝聚强大力量。



6月30日，在加沙地带加沙城，当地民众在以军袭击后的废墟旁收集可用物品。据巴勒斯坦通讯社29日报道，以色列军队当天晚间轰炸巴勒斯坦加沙地带多地，造成至少21名巴勒斯坦人死亡。

新华社/法新

伊朗司法部:以色列袭击已造成935人死亡

新华社德黑兰6月30日电 伊朗伊斯兰共和国通讯社6月30日援引伊朗司法部发言人阿斯加尔·贾汉吉尔的话报道说，以色列6月13日至24日对伊朗为期12天的袭击已造

成935人死亡。据阿斯加尔·贾汉吉尔公布的数字，死者中包括38名儿童。

以色列6月13日凌晨对伊朗实施大规模空袭，以伊随后互相发动多轮袭击。美国东

部时间21日，美国总统特朗普宣布美军空袭了伊朗三处核设施，伊朗23日向美国驻卡塔尔乌代德空军基地发起导弹袭击。24日，根据美方宣布的时间表，以停火。

西吉农商行金融“活水”滋润特色产业之“花”

剧院开展为期5天的演出，活动吸引了西吉以及周边县(区)众多戏迷朋友前来观看。演出场地周边商贩云集，一派烟火盛景，各式各样的西吉好吃头、好东西琳琅满目，演员和戏迷朋友现场品尝后对西吉牛肉和马铃薯赞不绝口，纷纷通过直播间向全国网友推介，“西吉好吃头”的知名度得到进一步提升。

家住马建乡白虎村下洼组的马正君既

是村“两委”，同时也是村里的致富带头人，最近因肉牛补栏缺少资金，西吉农商行马建支行工作人员上门走访了解情况后，很快就为他发放了一笔肉牛养殖贷款。同样走上特色产业发展的“快车道”的还有西吉县新营乡万达川村的杨彦红。以前他靠在自家地里种植马铃薯维持生计，得益于好政策，他成立了马铃薯种植专业合作社，在西吉农商行的信贷资金支持下，杨彦红开始

流转村民土地，开展马铃薯规模化种植，收入较以前有了大幅增长。

近年来，西吉县围绕当地资源禀赋，大力发展马铃薯、肉牛等特色产业，作为支持地方经济的主流银行，西吉农商行立足县域特色优势产业，持续加大对特色产业信贷支持力度，用金融“活水”滋润特色产业之“花”，助力“西吉好吃头”走出西吉，走向全国。（刘俊福）

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，浙江、宁夏、四川等地坚持敞开大门搞学习教育，自觉接受群众监督，主动接受群众评判；全面查摆问题剖析根源，并针对查摆出的问题开展清单式整改，把转作风与促发展有机结合，推动学习教育走深走实。

敞开大门搞学习教育

“没想到跑错了办事地点，居然也把事办成了，多亏了兜底办窗口。”日前，浙江湖州市民徐飞来到湖州市政务服务中心，办理口腔诊所扩建所需的建设项目环境影响登记表备案。根据属地管理原则，该业务本应由吴兴区生态环境局受理。考虑到申请人年事已高，线上操作存在困难，政务中心兜底办窗口工作人员秉持“最多跑一次”服务理念，当即提供全程帮办服务，耐心协助其完成网上注册及登记备案等各项手续。

学习教育开展以来，浙江湖州针对兜底办专窗、浙里办平台及12345热线等渠道收集企业群众在办事过程中遇到的因政策变动、职能交叉、边界不清或历史遗留等原因造成办事难的问题，通过“四级响应”制度推动协调解决，打通企业群众“办不成事”问题“最后一公里”。

炎炎夏日，庄稼发蔫，农民心忧。近日，四川遂宁市射洪市太乙镇灌溉缺水问题，被28人反映了39次，遂宁市学习教育工作专班立即安排专人跟踪，协调加强应急供水，有效缓解农业旱情影响。今年以来，遂宁市把开门教育贯穿深入贯彻中央八项规定精神学习教育始终，对同一件事被十人投诉或被同一人投诉十次的突出问题，实行“市领导每日调度+专班逐件督导+专员跟踪抽查”机制，确保群众诉求有回应、有着落。

筹措资金1000万元注入吴忠市奶业纾困担保基金；对接金融机构为33家养殖企业办理抵押贷款3.84亿元；推行“开办餐饮店”远程视频勘验和送证上门服务……聚焦群众急难愁盼，宁夏吴忠市根据线上线下收集来的民情民意，强化工作举措，推动各类问题解决1904个，切实把学习教育成果转化成群众看得见、摸得着的民生福祉。

动真碰硬整治突出问题

“现在迎接检查，只要实实在在在把情况汇报清楚就行，再也不用花费大量时间制作精美的PPT了，真的轻松不少！”对“屏幕中的形式主义”整治后的景象，浙江湖州市长兴县李家巷镇党政综合办干部陈泽洋颇有感触。

针对以往一些部门汇报迎检时，靠短视频“撑场面”，部分“基层调研”沦为“走马观花”的“屏幕形式主义”现象，浙江持续大力开展专项整治行动，从严刹住屏幕“歪风”，全省公视频、PPT数量和费用均大幅减少。

高耸入云的夹金山下，一场“新官要理旧账”的专项治理正在四川省雅安市宝兴县展开。学习教育中，宝兴县梳理排查政府欠薪类问题19个，由县级领导牵头包案化解，县财政资金优先用于拨付农民工工资，确保欠薪“旧账”全部还清。截至目前，有1650名欠薪农民工拿到工资，全县历史遗留的政府、国企项目欠薪问题基本清零。

供电设施修好了，公共停车位增多了，拆迁补偿款到账了……近期，浙江金华市各级领导干部下沉一线接待来访群众，让矛盾纠纷发生在早、化解在小，多管齐下推进历史遗留问题解决。今年1月至5月，市县乡三级领导干部共接待群众6982批9703人次，推动化解信访矛盾2469件。

以干促学助推高质量发展

作为宁夏青铜峡工业园区一家生产维生素产品的企业，宁夏天新药业有限公司常务副总经理赵黎明曾一度为生产用水指标落地问题烦心。

“在争取生产用水指标过程中，园区管委会工作人员主动作为，帮我们对接上级有关部门，终于为企业争取到110万立方米的用水指标。”赵黎明表示，如今用水指标有了、用水管道也连通了，公司一期项目也将于7月中旬试生产。

“群众的难点堵点，就是我们工作的着力点。”青铜峡工业园区管委会规划建设局副局长徐晓舟说。

聚焦部门监管频繁、企业迎检负担重等问题，浙江湖州市长兴县综合行政执法局联合7家执法部门，成立严格规范涉企行政执法工作专班，推行联合检查机制，杜绝多头执法和重复检查。近两个月来，全县统筹各涉企行政执法计划17个，涉企行政执法总量较去年同期下降13.78%。

“天气炎热，南街公交站台无遮阳棚，市民容易中暑！”这一反映急难愁盼问题的群众来信，近日登上四川德阳市市民服务中心动态头条。信息分发至德阳发展集团后，企业接诉即办，两天内协同主管部门完成了申请、现场踏勘等流程，及时启动公交站台遮阳棚建设。

四川德阳市市民服务中心副主任尹毅威表示，通过优化服务流程、畅通投诉渠道、建立问题收集及整治闭环，今年以来，全市共收集群众诉求32万余件，督办办结31万余件，群众满意率明显提高。

浙江、宁夏、四川三地党委政府聚焦群众急难愁盼，把群众“忧心的事”当作党员干部“牵挂的事”，推动中央八项规定精神在基层落地生根，努力让群众的“问题清单”变为“幸福清单”。

（新华社北京6月30日电）

债权转让通知

王志强、宁夏唐明制药有限公司、山西月明鑫能源产业集团有限公司、山西一煤气化集团有限公司、温绍平、王月明：

我公司已于2025年6月3日与闻锐签订《债权转让协议》，将我公司对银川市中级人民法院(2024)宁01民终4401号判决书享有的权利及附属权利转让给闻锐，请自本通知发出之日起，向闻锐履行清偿义务。特此通知。

宁夏掌政农村资金物流调剂股份有限公司

2025年7月1日

本人肖惟实(身份证号:64010319830605183X)，从即日起，本人自愿辞去宁夏恒泰建桥安全技术服务有限公司(统一社会信用代码:91640100MA7728E3P)法定代表人及公司一切职务，不参与公司任何经营管理工作。自本声明登报之日起，公司的一切经营活动所产生的法律责任与我本人无关。特此声明。

声明人:肖惟实 2025年7月1日

● 莫倩倩 遗失居民身份证，身份证号：645275198601230029，有效期至2041年2月3日。特此声明。

● 宁夏青铜峡市惠民小额贷款股份有限公司海兴分公司 遗失经营许可证，证号：91640381MA76CKMJ04，遗失经营许可证正、副本，证号：9530234。特此声明。

● 宁夏融创工程机械租赁有限公司 遗失道路运输经营许可证，证号：宁交运管许可银字64010408862号。特此声明。

● 宁夏日报广告服务热线 0951-6032801、6032148。特此声明。

遗失声明

● 莫倩倩 遗失居民身份证，身份证号：645275198601230029，有效期至2041年2月3日。特此声明。

● 宁夏青铜峡市惠民小额贷款股份有限公司海兴分公司 遗失经营许可证，证号：91640381MA76CKMJ04。特此声明。